

Ανησυχία για το μέλλον ομογενειακών οργανισμών και τις περιουσίες τους

Αυστραλία- Οι εκατοντάδες ομογενειακές οργανώσεις της Αυστραλίας θα σβήσουν αν δεν δρομολογηθούν οι διαδικασίες "παράδοσης" της διοίκησής τους από την πρώτη στη δεύτερη γενιά.

Αυτό υποστηρίχθηκε σε εκδήλωση για τα 50 χρόνια της Παμμεσηνιακής Αδελφότητας της Βικτόριας "Παπαφλέσσας" και κεντρικό ομιλητή τον νομικό και δραστήριο μέλος της ομογένειας, Βασίλη Γιαβρή.

Κάνοντας μια αναδρομή στην πορεία των παροικιακών οργανισμών ο κ. Γιαβρής τόνισε την ανάγκη ανοιχτού διαλόγου: "Θα πρέπει να αναγνωρίσει κανείς την παρουσία των 250 και παροικιακών οργανισμών, τον ζωτικό τους ρόλο και την προσφορά τους όχι μόνο στην ελληνική παροικία, αλλά και στον ιστό της ευρύτερης αυστραλιανής κοινωνίας. Το πέρασμα, όμως, του χρόνου, η καθοδική πορεία των οργανισμών και η φυσική πρόοδος και ανέλιξη της ελληνικής παροικίας, καθιστούν απαραίτητη την υιοθέτηση μιας νέας προσέγγισης στο ρόλο, τη διάρθρωση και το χαρακτήρα των ελληνικών οργανισμών καθώς και της ευρύτερης ελληνικής παροικίας, πράγμα που μόνο μέσα από έναν ανοιχτό διάλογο μπορεί να επιτευχθεί".

Στη συνέχεια, ο Βασίλης Γιαβρής μίλησε για τις δημογραφικές αλλαγές που έχουν συντελεστεί, και την ανάγκη να ληφθούν υπόψη, από τους παροικιακούς οργανισμούς, οι ανάγκες της δεύτερης και τρίτης γενιάς. Αν τις αγνοήσουν αυτό θα αποβεί σε βάρος της ελληνικής παροικίας, δεδομένου ότι θα έχει ως αποτέλεσμα να τους περιθωριοποιήσει".

Προχωρώντας, ο Βασίλης Γιαβρής, θα αναφερθεί στην ανάγκη "παράδοσης των ηνίων από την πρώτη στη δεύτερη γενιά", για σχέδιο διαδο-



Βασίλης Γιαβρής: Όλοι είμαστε συνυπεύθυνοι για το μέλλον του ελληνισμού στην Αυστραλία

χής το οποίο θα πρέπει να λάβει χώρα ομαλά μ' έναν τρόπο που θα ελκύσει τη δεύτερη και τρίτη γενιά, θα προσφέρει ευκαιρίες που θα τους εκφράζουν και θα τους δώσουν τη δυνατότητα να προσφέρουν στην ευρύτερη κοινωνία.

Με φανερή πρόθεση να κρατήσει ίσες αποστάσεις θα στραφεί στις νεότερες γενιές, θα κοιτάξει τον εαυτό του στον καθρέφτη και θα πει: "Όλοι είμαστε συνυπεύθυνοι για το μέλλον της παροικίας και του ελληνισμού στην Αυστραλία. Εγώ, εσείς, η οργανωμένη παροικία, αλλά και οι έξω από τους οργανισμούς".

Υπονοώντας ότι δεν έχουμε το δικαίωμα να ρίχνουμε ο ένας το μπαλάκι στον άλλον, θα πει: "Η δεύτερη και η τρίτη γενιά των Ελληνοαυστραλών θα πρέπει να παραδεχτούν ότι κι εκείνοι δεν είναι απαλλαγμένοι ευθυνών και να σταματήσουν να επιρρίπτουν τις ευθύνες της απραξίας τους στους άλλους. Θα πρέπει να καταλάβουν ότι για να μεταφέρουν τη δάδα του Ελληνισμού στην Αυστραλία τις επόμενες δεκαετίες, επιβάλλεται να πάρουν θέση και να αναλάβουν έναν ουσιαστικότερο ρόλο στην ελληνική παροικία. Ιδανικά, η δεύτερη και η τρίτη γενιά θα πρέπει να αναλάβουν ένα νέο είδος ηγεσίας, απαλλαγμένο από αντιπαράθεσεις, μίσση και πολιτικές διαφορές

του παρελθόντος. Πιστεύω ότι από εκείνους θα γεννηθεί ένα άλλο είδος ηγεσίας με νέα οράματα που θα εκφράζουν τις νεότερες γενιές των Ελληνοαυστραλών στους Αντίποδες".

Στη συνέχεια, ο Βασίλης Γιαβρής, θα δώσει όνομα και ταυτότητα στο οράμα του.

"Τώρα είναι η ώρα η ηγεσία των οργανισμών, η δεύτερη και η τρίτη γενιά να οργανώσουν αυτό που θα λέγαμε "Φόρουμ Ιδεών για το Μέλλον του Ελληνισμού στην Αυστραλία". Ένα φόρουμ που θα καλέσει και θα φέρει στο ίδιο τραπέζι κατά μεθοδικό τρόπο συζητήσεων όλους τους Ελληνοαυστραλούς και, ιδιαίτερα, τους ακαδημαϊκούς, πολιτικούς, καλλιτέχνες, παροικιακούς παράγοντες, νέους και το πλατύτερο κοινό, ώστε να πάρουν μέρος στη συγκρότηση του οράματος για το ρόλο και τη μορφή του Ελληνισμού στην Αυστραλία".

Ο ίδιος θα πει αργότερα ότι βρισκόμαστε σε μια κρίσιμη καμπή και δεν έχουμε την πολυτέλεια να ολιγορούμε.

Μια από τις αποφάσεις ζωτικής σημασίας που θα καλεστεί να απαντήσει το φόρουμ των ιδεών είναι τι θα γίνει με την παρουσία, αξίας άνω των 200 εκατ. δολαρίων, των παροικιακών οργανισμών και ποιος είναι ο καλύτερος τρόπος να χρησιμοποιηθούν προς όφελος της πλατύτερης ελληνικής παροικίας.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Εκδρομή • Προσκύνημα

Το Διοικητικό Συμβούλιο με την Γυναικεία Επιτροπή διοργανώνει

Ολοήμερη Εκδρομή και Προσκύνημα στον Άγιο Παντελεήμονα, Goulburn

την Κυριακή 2 Αυγούστου 2009.

Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν 7 π.μ. από το Earlwood (έξω από το Coles), από το παλιό κτίριο του Συλλόγου, 11 Rossmore Ave., Punchbowl και από το Coles Surry Hills.

Τιμή λεωφορείου \$30.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας μεσημεριανό φαγητό στο Κλάμπ.

Τηλεφωνείστε για θέσεις στα γραφεία του Συλλόγου 9567 6005, στον κ. Μπεκρή 9558 8676,

κ. Αδαμόπουλο 9599 4662,

κα Μιλιοπούλου 9708 1321, κα Ρένα 9558 5997.

Επίσης λόγω περιορισμένου χώρου τηλεφωνείστε για θέσεις για τον

Ετήσιο Χορό το Σάββατο 22 Αυγούστου, ώρα 7 μ.μ.

Τιμή φαγητού και ποτού \$40.

Τόσο η εκδρομές μας, τόσο και η εκδηλώσεις μας είναι μιά απόλαυση.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Τηλεφωνείστε στα άνω τηλέφωνα εγκαίρως.

Εκ των Δημοσίων Σχέσεων.

Δημήτριος Ψαρρός

9699 2782

12946



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Εράνο με σκοπό τη συγκέντρωση αναγκών ειδών όπως:

- α) Ενδύματα (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- β) Κονσερβοποιημένα ή σε πακέτα φαγητά
- γ) Αντικείμενα του σπιτιού (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π)
- δ) Δωρεές

Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθούν σε οικογένειες και οργανισμούς προς εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών.

Η συλλογή θα γίνει:

Τετάρτη 22 Ιουλίου 2009

από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 6:00 μ.μ.

στο Marrickville Town Hall, 303 Marrickville Road, Marrickville

ΠΡΟΣΟΧΗ: Παρακαλούμε να μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την διορισμένη ημέρα.

12952

For more information ring:

Tel: 9516 2188 Fax: 9516 3177 or

Email: greekwelfarecentre@bigpond.com

Web: www.greekwelfarecentre.net.au



Έβελιν Τσαβάλας
0413 989 007



PLATINUM
choice
HOME LOANS

HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περιττά

Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης
0408 171 417